



Украина признала юрисдикцию Международного уголовного суда в Гааге (МУС) в отношении преступлений, совершенных на территории страны после 20 февраля 2014 года. Соответствующее заявление в МУС передал глава МИД Павел Климкин.

По словам министра, речь идет о преступлениях против человечности и военных преступлениях, совершенных с момента начала агрессии РФ, передает "Корреспондент" со ссылкой на сообщение Климкина в Twitter.

В заявлении говорится, что Киев принимает юрисдикцию МУС для выявления виновных в этих преступлениях, а также организации судебного процесса над ними.

В феврале 2015 года Верховная Рада попросила взять под юрисдикцию Международного уголовного суда военные преступления, совершенные в Украине начиная с 20 февраля 2014 года. Соответствующее постановление поддержал 271 народный депутат.

Отметим, в Генпрокуратуре еще весной заявили, что собрали материалы против России и сепаратистов для Гаагского трибунала.

"Горловский Медиа Портал"